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RAJZPÁLYÁZATI FELHÍVÁS 

A REFORMÁTUS ISKOLARENDSZER,  

VALAMINT CSURGÓ ÉS KÖRNYÉKE ISKOLÁI SZÁMÁRA 

 

A csurgói Csokonai Vitéz Mihály Református Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium 

rajzpályázatot hirdet a református iskolarendszer, valamint Csurgó és környéke iskolái számára. 
 

A pályázaton három korcsoportban vehetnek részt a tanulók: 1 - 4. osztály 

         5 - 8. osztály 

         9 - 12. osztály 
 

A rajzpályázat témája és egyben mottója: MÚZSÁM A TERMÉSZET 
 

A természet ihlette rajzokon kívül természetvédelemmel kapcsolatos munkákat, rajzokat, 

festményeket is várunk. 
 

A pályaművek bármely rajzi, grafikai, festészeti technikával készülhetnek. 

Az alkotások legnagyobb mérete: A/3-as. Az alkotások hátlapján fel kell tüntetni az alkotó 

nevét, osztályát, a mű címét, technikáját, az iskola nevét, ahova tartozik a pályázó, valamint a 

segítő tanár nevét. 

Az alkotásokat iskolánk címére kérjük beküldeni: 8840 Csurgó, Széchenyi tér 9. 

A postázási költségek csökkentése miatt lehetőség van az alkotások digitalizált beküldésére is. 

A szkennelésssel,vagy fotózással digitalizált rajzokat email mellékleteként jpg. formátumban 

küldjék el a csurgorajz@gmail.com emailre. A képeket projektorral kivetítve zsűrizzük, majd 

A/3 méretben kinyomtatjuk. Jó munkát és sok sikert kívánunk! 

 

Beküldési határidő: 2019. március 8. 
 

A késve érkezett művek nem vehetnek részt a pályázaton.  

Az alkotásokat nincs módunk visszaküldeni. 

 

A pályamunkákat szakértő zsűri fogja elbírálni. Az alkotások kiállításra kerülnek iskolánk 

főépületében.  A legjobbakat díjazzuk, és oklevéllel jutalmazzuk.  

A kiállítás megnyitására és a pályamunkák értékelésére 2019. március 29-én kerül sor a 

Polaneczky Ottó Emlékkonferencia - Református Középiskolák XXV. Természettudományos 

Diákkonferenciája keretében. 
 

A kiállításra és díjkiosztásra szeretettel várjuk az alkotókat segítő tanáraikkal együtt. 
 
 

Csurgó, 2018. szeptember 26. 

           Füstösné Ábrahám Judit 

                 igazgató 
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